

# ЦВЕТЫ ЭВРИДИКЕ

Позавчера в областном театре драмы состоялась премьера драмы американского драматурга Т. Ульямса «Орфей спускается в ад».

Аплодисментами, цветами благодарили зрители участни-

ков спектакля, и прежде всего заслуженную артистку Белорусской ССР Н. Короткевич. История о современных Эвридике и Орфее — ее третий другиे.

спектакль на новгородской сцене как постановщицы и перво-

ый, где она играет сама, исполняя главную роль Лейди Торренс. В пьесе заняты такие

14 апреля театр начнет играть в Боровичах, с мая — гастроли в Великих Луках, городе Жданове, Бердянске, Мелитополе.

Новая работа театра, поднимющая вопросы социальной А. ГУСЕВ.